
 

       
 

“NA MORE CON AMORE”  
2a izdanje! (2014) 

 
“NA MORE CON AMORE” znači „na more s ljubavlju“, tako da i ove godine, posle mnogo kiša i isto toliko divnih 
dûga ovekovečenih našim improvizovanim snimcima, već razmišljamo o moru, suncu i novim trenucima 
raspusta. Ponovo predstavljamo ovu inicijativu letnjeg gostoprimstva, koja nam veoma leži na srcu, sa decom iz 
jugoslovenske pokrajine Kosovo, a posebno sa učenicima OŠ „Sveti Sava“ iz srpskih porodica koje žive u selu 
Jasenovik, u opštini Novo Brdo. 
U svemu tome će nam pomoći dobrovoljna neprofitna udruženja „Ne bombe, već samo bombone“ i 
„Italijanska koordinacija za Jugoslaviju“, zajedno sa ostalim dragocenim prijateljima i poznanicima osetljivim 
na ove teme. 
 
Planiramo da dočekamo novu malu grupu (do 9 gostiju), starosti između 10 i 12 godina, koju bi pratila njihova 
učiteljica, Valentina Ristić, učesnik i u prethodnom „izdanju“. Boravak dece je predvidjen za kraj juna, ponovo u 
primorskom gradiću Santa Severa (u rimskoj provinciji), gde će im biti dobrovoljno stavljena na raspolaganje 
jedna privatna struktura, adekvatna za smeštaj grupe. Deca će moći da plivaju i igraju se na plaži i da učestvuju 
u kulturnim aktivnostima u okviru programa poseta Rimu i okolini, za koji ćemo uskoro imati i detalje, i za koji 
se nadamo da će biti još bogatiji nego prošle godine. U inicijativi će učestvovati deca koja su i dobri učenici, a 
nemaju ozbiljne zdravstvene probleme, te mogu dobro da podnesu putovanje. 
 
Podsećamo da su selo Jasenovik i njegova škola jedna mala sredina, od ne više od 150 stanovnika, od kojih 
mnogi žive na ivici siromaštva i preživljavaju uz velike napore i štednju. Veoma je izražena teritorijalna, 
institucionalna i društvena izolacija. Ovakvo stanje proizlazi iz vrlo mukotrpnog istorijskog puta, posutog 
bombama i karakterisanog stranim mešanjem i stalnim političkim i verskim manipulacijama. Očigledno je da 
najbolje rešenje za ovakvu situaciju nije u problematičnoj i prepotentnoj Evropskoj zajednici kojoj teži 
beogradska vlada, ali i prištinske vlasti, koje prazne Kosovo od srpskog prisustva, uništavajući raniji 
multikulturalizam i sekularizam, podrivene sve bolesnijim nacionalizmom i ekstremističkim tendencijama. 
 
Imajući u vidu veoma pozitivno iskustvo od prošle godine 
(http://vvv.cnj.it/INIZIATIVE/NaMoreConAmore.htm), inicijativa će biti usmerena jednim delom na rekreaciju 
dece, a drugim na socijalnu i kulturnu razmenu. Željeni ciljevi su i ovog puta stvaranje odnosa izmedju 
zajednica, uzajamno upoznavanje, mogućnost i prilika za psiho-fizički razvoj, naročito dece uključene u 
inicijativu, a sve u nadi da će to doprineti njihovoj spokojnosti i vedrini i služiti im kao podsticaj za život u 
teškim uslovima, koje uvek težimo da predstavimo ne na najbezbolniji način za nas, već na realniji, pošteniji i 
dostojanstveniji u odnosu na njih. 
 
Po našoj proceni, troškovi inicijative iznosili bi oko 2.200 € (prošlogodišnji: 2.108 €). Zavisiće u velikoj meri od 
putnih troškova, koji tek treba da se utvrde. Počinjemo sa minimumom kojim za sada raspolažemo, 550 € 
(ostatak od prošle godine i dobit od prodaje polovnih stvari). 
Uz pomoć i učešće dobrovoljaca moći ćemo da obezbedimo smeštaj i ishranu po veoma niskim cenama. Ipak, 
potrebno je da sakupimo dodatna sredstva. Ko ima mogućnosti i želi da pomogne, može da doprinese inicijativi 
uplatom na sledeći račun: 
RAČUN BANCOPOSTA br. 88411681, registrovan na ime JUGOCOORD ONLUS, Rim 
IBAN IT 40 U 07601 03200 000088411681 
Svrha uplate: „NA MORE CON AMORE“ 
 
Dobićete na poklon jedno malo, dvojezično, neobjavljeno izdanje kratkih priča, „Strast crveno Srbija“. 
Za sve dodatne informacije ili objašnjenja o načinu uplate: 
Samantha Mengarelli, e-mail: namoreconamore@gmail.com 
Obavestićemo vas o programu i razvoju inicijative. Hvala na pažnji i topao pozdrav. 
(Prevod: Sonja Rakić, Ivana Kerečki) 


